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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 22/03/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

JOSÉ PIMENTEL (PT, CE) - Relançamento do Programa Cresce Nordeste

pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Expectativa de aprovação, pela Casa, do

requerimento de urgência urgentíssima para tramitação do projeto de lei

complementar sobre a recriação da Superintendência de Desenvolvimento do

Nordeste — SUDENE e do projeto de lei de conversão apresentado pelo Relator da

matéria, Deputado Zezéu Ribeiro.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Transcurso do 25º aniversário

do Sindicato dos Professores no Distrito Federal. Encaminhamento à Casa, pelo

Poder Executivo, do projeto de lei sobre a criação da Agência de Desenvolvimento

do Centro-Oeste.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) -  Posicionamento do orador

contrário à prática de jogos de azar. Apoio ao parecer apresentado pelo Relator

Roberto Magalhães à Medida Provisória nº 168, de 2004, proibitiva do

funcionamento de jogos de bingos e de máquinas eletrônicas denominadas

caça-níqueis no País.

B. SÁ (PPS, PI) - Expectativa quanto à assinatura de contratos para a

implantação do Programa Luz para Todos nas comunidades rurais piauienses, ao

ensejo da visita da Ministra de Minas e Energia, Dilma Rousseff, e do Presidente da

empresa Centrais Elétricas Brasileiras S.A. — ELETROBRÁS, Luiz Pinguelli Rosa,

ao Estado do Piauí.
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Anúncio de apresentação, pelo orador,

de projeto de lei sobre fixação do valor do salário mínimo em 300 reais, com

vigência a partir de 1º de maio de 2004.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO) - Saudação ao Presidente em exercício

dos trabalhos, Deputado Alberto Fraga, aos Parlamentares, aos funcionários da

Casa e aos telespectadores da TV Câmara. Agradecimento à população do

Município de Palmeirópolis, no Estado do Tocantins, pela recepção dispensada ao

orador. Solicitação às autoridades competentes de recuperação da rodovia entre os

Municípios de Arraias e Paranã. Escolha do tema A Água e os Desastres para a

comemoração do Dia Mundial da Água em 2004. Ações da Organização das Nações

Unidas para a prevenção dos efeitos de enchentes. Anúncio de realização de

investimentos no setor de saneamento básico pelo Governador do Estado do

Tocantins, Marcelo Miranda. Degradação de mananciais, rios e lençóis freáticos no

País.

B. SÁ (PPS, PI - Como Líder) - Efeitos da política antiinflacionária nos salários

do trabalhador brasileiro. Elevada carga tributária imposta sobre os ganhos salariais.

Equívoco da proposta do Ministério da Previdência Social de elevação da alíquota

de contribuição previdenciária.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Exigência de criação de CPI destinada à

apuração de denúncias publicadas pela revista CartaCapital sobre financiamento de

ações da Polícia Federal pelos Estados Unidos da América. Encaminhamento de

requerimento de informações ao Ministério da Justiça sobre o tema. Transcurso do

40º aniversário da Revolução de 1964.

ZONTA (PP, SC) - Transcurso do aniversário de emancipação

político-administrativa de Florianópolis, Capital do Estado de Santa Catarina.

Solidariedade ao Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Roberto

Rodrigues, diante do descaso do Governo Federal para com o atendimento às

necessidades do setor agropecuário.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 028.2.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 22/03/04 Montagem: 4176

3

CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO - Como Líder) - Dificuldades das pequenas

e médias empresas no País. Prejuízos da fábrica de reboque MOTOPAM, da cidade

de Ariquemes, Estado de Rondônia, devido à morosidade na regulamentação, pelo

Departamento Nacional de Trânsito, de lei permissiva do uso de semi-reboques em

motocicletas. Obstáculos enfrentados pela empresa Fonte Água Viva Ltda. para

exploração de fonte de água mineral no Município de Alto Paraíso de Goiás, Estado

de Goiás.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR - Pela ordem) - Transcurso do Dia

Mundial da Água.

IVAN RANZOLIN (PP, SC) - Precariedade da malha rodoviária federal no

Estado de Santa Catarina. Protesto contra o contingenciamento de recursos da

Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico para duplicação de trecho

catarinense da BR-101.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Anúncio pelo Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva, em recente visita ao Estado do Ceará, da implantação do

Projeto de Transposição de Águas do Rio São Francisco. Reiteração pelo

Vice-Presidente da República, José Alencar, ao ensejo do recebimento do título de

Cidadão Honorário de Brasília, do compromisso de viabilização do projeto.

JOÃO CORREIA (PMDB, AC) - Repúdio ao regime ditatorial reinante em

Cuba. Gestões de Luiz Inácio Lula da Silva junto ao Presidente Fidel Castro, com

vistas à realização de eleições livres e diretas naquele país.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Alcance social do Programa do Leite,

lançado pelo Governo Federal. Implantação do programa no Estado da Paraíba.

MOACIR MICHELETTO (PMDB, PR) - Desempenho do Ministro da

Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Roberto Rodrigues. Contribuição das
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exportações do setor agropecuário para o superávit da balança comercial brasileira.

Perspectiva de reversão da escalada do desemprego no País pelo agronegócio.

Acerto da edição da Lei nº 10.823, de 2003, sobre a subvenção econômica ao

prêmio do Seguro Rural. Avanços na defesa sanitária de produtos agropecuários.

Ampliação dos recursos destinados ao cooperativismo no setor. Parcerias entre a

Pasta e o Programa Fome Zero. Investimentos em programas de desenvolvimento

tecnológico da EMBRAPA.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Transcurso do 278º aniversário de

emancipação político-administrativa de Florianópolis, Estado de Santa Catarina.

VALDENOR GUEDES (PSC, AP - Como Líder) - Transcurso do Dia Mundial

da Água. Necessidade de investimentos em saneamento básico. Apoio à solicitação

de moradores do Município de Calçoene, no Estado do Amapá, de concessão de

incentivos à região.

CHICO DA PRINCESA (Bloco/PL, PR - Pela ordem) - Realização na cidade

de Entre Rios do Oeste, Estado do Paraná, do 12º Campeonato Brasileiro de

Canoagem Maratona. Elogio ao Ministro do Esporte, Agnelo Queiroz, pelo sucesso

do Projeto Rema Brasil. Conquista do campeonato por atletas da zona rural do

Município de Ribeirão Claro. Ações do Ministério dos Transportes em prol da

situação de caminhoneiros no Porto de Paranaguá, Estado do Paraná.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Apoio às greves de servidores da Polícia

Federal e de trabalhadores da área de segurança pública do Estado do Rio Grande

do Sul. Solidariedade a Ministros de Estado diante de acusações da Oposição.

Apoio à política econômica do Governo Federal.

ABELARDO LUPION (PFL, PR) - Prejuízos decorrentes da paralisação do

Porto de Paranaguá, no Estado do Paraná. Contribuição da soja para o superávit da

balança comercial brasileira. Conotação política da inviabilização do porto pelo

Governador Roberto Requião. Apoio à instauração, pela Assembléia Legislativa do

Paraná, de Comissão Parlamentar de Inquérito para apuração de desmandos no

Porto de Paranaguá.
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ZÉ LIMA (PP, PA - Pela ordem) - Necrológio do ex-Deputado Federal Osvaldo

Melo.

WASHINGTON LUIZ (PT, MA) - Transcurso do Dia Mundial da Água.

Oportunidade do lançamento, pela Conferência Nacional dos Bispos do Brasil —

CNBB, da Campanha da Fraternidade de 2004 sob o tema Fraternidade e Água,

com o lema Água, Fonte de Vida. Dados contidos no texto base da campanha.

Ameaça de escassez mundial de água potável. Necessidade de ações planejadas

dos governantes para a gestão equilibrada dos recursos hídricos brasileiros.

Descaso com a preservação de mananciais e rios no Estado do Maranhão.

Apresentação de projeto de lei sobre inclusão do Vale do Rio Itapecuru na área de

abrangência da Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do

Parnaíba — CODEVASF. Desequilíbrio causado ao meio ambiente pelo cultivo de

soja nos cerrados maranhenses. Apresentação de proposta de reativação do Projeto

Tabuleiro de São Bernardo, localizado na região do Baixo Parnaíba. Garantia pelo

Presidente do BNDES, Carlos Lessa, de realização de investimentos na Região

Nordeste em 2004. Instalação de pólo siderúrgico em São Luís. Necessidade de

implantação de projeto de desenvolvimento do Maranhão. Revitalização de projetos

de irrigação no Estado. Importância da recriação do Superintendência de

Desenvolvimento do Nordeste — SUDENE e da Superintendência de

Desenvolvimento da Amazônia — SUDAM para redirecionamento do processo de

crescimento regional. Assinatura de convênio entre o Governo do Estado do

Maranhão e à Direção da Caixa Econômica Federal para construção de moradias e

realização de obras de saneamento básico. Vinculação entre o desenvolvimento e a

educação. Solidariedade à população do Município de Bom Jesus das Selvas, no

Maranhão, diante de perseguições praticadas pelo Prefeito Municipal. Participação

em ato popular realizado no Município maranhense de Capinzal do Norte.

Transcurso do aniversário de fundação do Município de Balsas, situado na região sul

do Maranhão. Saudação às mulheres brasileiras ao ensejo do transcurso do Dia

Internacional da Mulher.
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SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Como Líder) - Destinação, pela Governadora do

Estado do Rio de Janeiro, Rosinha Matheus, de recursos para investimentos em

projetos sociais na região da Baixada Fluminense.

EDSON DUARTE (PV, BA) - Transcurso do Dia Mundial da Água.

Comprometimento dos recursos hídricos no País. Precariedade do saneamento

básico. Prognóstico de acirramento de conflitos mundiais decorrente das

dificuldades de acesso à água potável. Questionamento acerca da real eficácia da

transposição das águas do Rio São Francisco para combate à seca na Região

Nordeste. Apoio à implementação do Plano Nacional de Mitigação dos Efeitos da

Seca e de Combate à Desertificação. Urgente necessidade de revisão dos modelos

de desenvolvimento do semi-árido. Homenagem póstuma ao ambientalista José

Theodomiro de Araújo.

HAMILTON CASARA (PSB, RO - Pela ordem) - Solicitação ao Governo

Federal de negociação das reivindicações de policiais federais em greve.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Improcedência das críticas de Deputados do

PT contra o Governador do Distrito Federal, Joaquim Roriz. Êxito dos programas

sociais do Governo do Distrito Federal.

CARLOS NADER (PFL, RJ - Pela ordem) - Clamor nacional pela mudança na

condução da política econômica brasileira.

ILDEU ARAÚJO (PP, SP - Pela ordem) - Transcurso dos aniversários de

emancipação político-administrativa dos Municípios de Ipeúna e Corumbataí, no

Estado de São Paulo. Transcurso do Dia Mundial da Água. Louvor à iniciativa da

Conferência Nacional dos Bispos do Brasil de escolha do tema Fraternidade e Água

e do lema Água, Fonte de Vida para a Campanha da Fraternidade de 2004.

EDSON DUARTE (PV, BA - Como Líder) - Retenção, pelo Governo Federal,

de recursos destinados à Prefeitura Municipal de Juazeiro, Estado da Bahia.

Apresentação de pedido de prisão do Secretário do Tesouro Nacional, Joaquim
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Vieira Levy, pelo descumprimento de decisão judicial relativa ao repasse de recursos

ao Município.

VI - PROPOSIÇÕES

Apresentação de proposições:

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

HAMILTON CASARA (PSB, RO) - Empenho do Ministro da Secretaria

Especial de Aqüicultura e Pesca, José Fritsch, na facilitação do crédito para a

piscicultura na região amazônica. Realização da Semana da Água no Estado de

Rondônia. Importância da preservação dos recursos hídricos no País.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Necessidade de prorrogação dos trabalhos da CPI

destinada à investigação de ações de grupos de extermínio na Região Nordeste.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Homenagem à memória do

escritor Paulo Setúbal.

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 008, REALIZADA EM 20 DE FEVEREIRO DE 2004

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Visita do Ministro dos Transportes,

Anderson Adauto, a Municípios do Estado do Piauí atingidos pelas enchentes.

Equívoco do corte de recursos orçamentários destinados à recuperação de rodovias

no Estado, particularmente das BRs 020  e 407, e à construção de anéis viários dos

Municípios. Solicitação ao Secretário de Transportes do Estado da Bahia, Eraldo
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Tinoco, de recuperação da BA-235. Prejuízos da atividade turística no Estado do

Piauí, decorrentes da precariedade das estradas. Conveniência da extensão do

campus da Universidade do São Francisco, no Estado de Pernambuco, para o

Município de São Raimundo Nonato, no Estado do Piauí.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 009, REALIZADA EM 1º DE MARÇO DE 2004

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Elogio à postura ética e

profissional do Deputado Sigmaringa Seixas.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP) NA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº

023, REALIZADA EM 17 DE MARÇO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR

PARA REVISÃO: Transcurso do 70º aniversário de fundação da Universidade de

São Paulo — USP.


